

Звіт за результатами проведеного анкетування щодо задоволеності студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» наданням освітніх послуг. Звіт було розглянуто та затверджено на засіданні кафедри бізнес-аналітики, обліку і готельно-ресторанної справи (протокол № 13 від 17.12.2021 р.).

Метою проведення анкетування є моніторинг задоволеності студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» наданням освітніх послуг та рівнем викладання дисциплін на кафедрі бізнес-аналітики, обліку і готельно-ресторанної справи Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут». Відповідно до поставленої мети було проведено опитування (анкетування) студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування», результати якого відображені у звіті.

В опитуванні взяло участь 8 студентів денної форми навчання та 12 студентів заочної форми навчання, які навчаються за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

На питання «Чи відчули Ви необхідність вивчення дисциплін (передбачених навчальним планом) для майбутньої роботи за спеціальністю» 93,5% студентів відповіли: «Так», а 6,5% відповіли «Ні», тобто можна зробити висновок, що більшості студентів перелік дисциплін відповідає спеціальності.

78,7% опитаних студентів зазначили, що матеріал дисциплін пов'язаний з попередніми навчальним матеріалом дисциплін, які вивчались раніше, а 21,3% опитаних вказали, що не пов'язаний, що пов'язано з тим, що не всі студенти мають диплом бакалавра за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Щодо питання «Чи достатньо часу (кількості кредитів ЄКТС) відведено в освітній програмі на вивчення дисциплін (передбачених навчальним планом)?» 1,6% студентів відповіли «Матеріал занадто складний і він потребує більшого часу на засвоєння», 19,7% - «Матеріалу дуже багато і він потребує більшого часу на засвоєння», 78,7 - «Відведений обсяг часу реально відображає навчальне навантаження».

На питання «Чи необхідна навчальна література (підручники та посібники, методичні вказівки, журналів, стандартів тощо) були для Вас доступні (у вільному доступі, у бібліотеці чи on-line)?» 95,1% зазначили відповідь: «Так», а 4,9% зазначили – «Ні».

Щодо питання про те, чи був матеріал, представлений в навчальній літературі, що рекомендувалась студентам для використання, достатнім для засвоєння дисциплін навчального плану 98,4% студентів зазначили, що був достатнім, 1,6% опитаних студентів зазначили, що матеріалу було недостатньо.

На питання анкети «Чи були Ви заздалегідь (на початку вивчення дисциплін) поінформовані щодо форм модульного і семестрового контролю, термінів, умов та методів здійснення контрольних заходів?» 96,7% опитаних відповіли, що були поінформовані, проте 3,3% студентів не були поінформовані. Також про порядок повторного проведення контрольних заходів були поінформовані 93,4%, а про порядок оскарження результатів контрольних заходів – 86,9% опитаних студентів.

Серед рекомендацій, що надійшли від опитаних студентів щодо удосконалення викладання дисциплін, передбачених навчальним планом спеціальності 071 «Облік і оподаткування» варто відмітити про більше занять саме практичного спрямування.